

主城区73个小区本月二次供水改造

快报讯(记者 徐红艳)昨天起,南京市节水部门开展二次供水水箱清洗消毒检测专项检查。当天检查的12个使用二次供水设施的小区和相关单位,部分存在二次供水设施清洗、消毒、检测等方面的问题。按照相关规定,未按要求对贮水池(箱)清洗、消毒或者防腐的,由相关部门责令改正,最高可处以3万元罚款。

现代快报记者从南京市二次供水改造

● ● ● 6月计划开工的73个小区名单

鼓楼区23处

聚福园1-3栋、汉江路16号(龙凤花园54-59号、力联大厦)、凤凰东街48号01幢(鑫宏花园01幢)、江苏路140-146号(江山大厦)、定淮门大街99号海德卫城、华宝新寓C04-D07栋、东宝路29号(嘉景苑)、典雅居大厦江东北路91号、华保新寓01栋A、B栋(江景园)、龙园西路9号(城市假日、04-09栋)、江东北路216、218、220(城市假日01-03栋)、镇江路51号4幢、广州路264号(南京脑科医院宿舍)、鼓楼区华侨路81#(八一公寓)、虎踞路86号、鼓楼区南京五台山1#、江苏铁宁经典花园02幢(和会街90#)、白云新寓1-7栋、黄方村1号、定淮门大街2号(清江花苑)、新河一村15号新和园、芳草园3号、春风大厦

秦淮区36处

白下路113号洪宇大厦、洪武路337号、程阁老巷、曙光里小区、科巷新寓甲栋、科巷新寓乙栋、瑞金花苑(4-16层)、中山东路522号、中山东路524-1号、大明路238号继源城南风景、龙翔鸣翠苑、力联大厦户部街29号、小火

科技

六朝博物馆来了个小六,聪明又可乐



“你有名字吗?”“小六。”“谁帮你取的名字呀?”“我们这里最漂亮的志愿者姐姐”……

这两天,南京六朝博物馆来了一个机器人小六,它会卖萌撒娇、唱歌跳舞,还懂历史知识,引来很多观众围观。“小六刚到我们馆里,懂得非常多,未来在我们馆做智能导览服务。”六朝博物馆常务副馆长宋燕介绍,小六是南京博物馆系统首次使用的智能机器人。

是个小话痨

六朝博物馆一楼大厅里,小六穿着特制的T恤,看上去呆萌呆萌的。

小六旁边围着一群人,大家围着它聊天、逗趣。小六是个话痨,有问必答。“你吃饭了吗?”“我刚刚吃了电。”“你一天吃几顿?”“电量不够了,我就去吃呀。”

小六还多才多艺。现场,观众让它跳舞,它就开始转圈圈,一边转一边唠叨“根本停

不下来”。接着,有观众要求小六唱歌,小六说:“我才三岁,只会唱儿歌,太难的不会。”接着就唱了一首《虫儿飞》。

小六还是一个“犀利妹”。现场,有观众故意说:“你的衣服丑死了。”小六立刻还嘴:“我的衣服可好看了,一般人都没有。只有志愿者才能穿呢。”宋燕介绍,为了让小六更像是博物馆里的“人”,博物馆正在给它制作汉服。

还是知识库

小六不仅会逗乐,还很博学。你要是问它,六朝博物馆哪些文物比较重要,小六会竹筒倒豆子,“青瓷莲花尊、釉下彩盘口壶……”

宋燕介绍,小六几乎过目不忘、过耳不忘,六朝博物馆的一些基础知识,工作人员都在给它灌输。宋燕说,他们和小六目前处于磨合期,将来公众有关于六朝的知识,都可以拿来考小六。现代快报记者 胡玉梅

活动

市纪委出廉洁测试题 欢迎你去试试看

快报讯(记者 刘伟伟)快到端午节了,如果你是工会主席,是给大家发现金还是发购物卡呢?哪个都不能选。昨天,南京市纪委官方微信“钟山清风”发起“欢乐过端午,廉洁赛龙舟”活动,让网友通过答题形式,了解、学习党纪党规,看谁的“廉洁龙舟”划得快。

测试一共设了10道题,围绕端午节福利等主题展开。比如,第一道题就是“端午节快到了,如果你是工会主席,可以怎么为大家谋福利呢?”正确答案是每人置办两盒粽子、一盒鸭蛋,一般总价不超过300元。

小伙伴们只要把最后的比赛结果以“朋友圈截图+联系方式”的形式发至公众号,就有机会获得精美小礼品一份,还不快来参加。

秦淮区残联赠书 让残疾朋友就近读书

快报讯(记者 钟晓敏)最近,南京秦淮区残联发起“无障碍书香”活动,让残疾朋友在家门口“就近读书”。

目前,秦淮区登记在册的残疾朋友有一万多人。在让他们衣食无忧的同时,秦淮区残联逢年过节还会对困难群体加以关爱,上个月就为区内残疾人发放微波炉272台、洗衣机1台、轮椅160辆,发放辅助器具564件,把康复知识、康复指导、辅具适配和无障碍送进家庭,真正做到“四进家庭”。

此外,秦淮区残联还很注重关爱残疾朋友的精神文化生活。这几年,秦淮区12个街道,每年都会举办残疾人运动会、大型文艺汇演等,给残疾朋友搭建展示自我的平台。

“运动可以增强体质,文艺活动能丰富他们的精神生活,读书则可以提高他们的品位,让他们掌握更多的生活技能。”秦淮区残联理事长陈吉学说,全民阅读不能少了残疾朋友。为此,他们给每个街道都赠送了一批适合残疾人阅读的书目,为残疾朋友就近阅读提供方便。

不仅如此,他们还将开展“读书故事会”等系列活动,吸引更多残疾朋友参与。

设计

南林大举办艺术设计毕业作品展 蔬菜“种”上墙,好看又好吃



可“挂”在墙上的蔬菜 现代快报记者 俞月花 摄

快报讯(记者 俞月花)昨天上午,南京林业大学举办“艺动南林”2016届艺术设计毕业作品展。来自环艺、室内设计等6个专业的400多名毕业生展出了自己的作品。

现代快报记者在现场看到,由房华老师指导的“畹汀斋菜馆”引起围观。这件作品制作成本低,不仅可放在室内隔断、挂在墙壁做装饰,还可以食用。他们将家常蔬菜栽种到矿泉水瓶里,加点土,加点营养液,再用LED等提供光源,“LED灯是冷光源,可以提供蔬菜生长所需的90%以上光能。”

据悉,即使是在背光的房间里,也可以种植这些蔬菜。房华介绍,“青菜、生菜、小白菜、香菜都可以,空心菜可以长得长长的,挂下来,作为室内绿色装饰,净化空气。等收获季,还可以食用。”

教育

明天 教育名家到田高中做讲座

快报讯(记者 黄艳)明天下午2:00,南京田家炳高级中学将召开大型中招咨询会。现代快报记者了解到,届时,著名教育家、江苏省天一中学校长沈茂德将作题为《如何让您的孩子成为优秀高中生》的专题讲座,与家长探讨如何教育孩子;南京市名校长华勇将和家长面对面,解读与天一携手办“天一科技班”的有关问题。现场赠沈校长专著《家庭教育是什么》500本,先到先得。

南京市国有建设用地使用权公开出让公告 (2016年第04号公告)补充公告

南京市国土资源局于2016年5月11日发布了南京市国有建设用地使用权公开出让公告(2016年第04号),经市政府批准,现对其中三幅地块竞价规则进行调整:当地块竞价达到最高限价时,终止土地出让,竞价结果无效。当地块竞价达到竞争保障房建设资金起始价时,竞价超出部分为保障房建设资金并不计入房价准许成本,出资最高者为竞得人。NO.2016G18地块竞价达到竞争保障房建设资金起始价时,加价幅度调整为2000万元的1-5倍;NO.2016G19地块竞价达到竞争保障房建设资金起始价时,加价幅度调整为1000万元的1-5倍;NO.2016G21地块自起始价开始,加价幅度调整为1000万元的1-5倍。地块具体调整情况详见下表:

| 地块编号 | 地块名称 | 挂牌出让起始价(万元) | 竞争保障房建设资金起始价(万元) | 最高限价(万元) |
|------------|------------------------|-------------|------------------|----------|
| NO.2016G18 | 江宁区东山街道天赐路以南、万安北路以西北地块 | 121000 | 177000 | 240000 |
| NO.2016G19 | 江宁区文靖北路以南、上高路以西北地块 | 64000 | 93000 | 126000 |
| NO.2016G21 | 六合区龙池街道龙腾路以南1号地块 | 50000 | / | 65000 |

公告中其他内容不变。

特此公告。